
 
 

 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A CIB Bank ügyfelei is részt vállaltak az ukrajnai krízis enyhítésében 
 
Budapest, 2022. 05.23. Kiemelt érdeklődés övezte a CIB Bank bő egy hónapon keresztül 
futó adománygyűjtő kampányát, amelynek keretében a pénzintézet mobilalkalmazásán 
keresztül lehetett pár kattintással támogatást utalni az Ukrajnából érkező menekültek 
megsegítésére a Magyar Református Szeretetszolgálatnak. A CIB Bank saját 
adományaival és önkénteseinek munkájával maga is támogatja a segélyakcióban részt 
vevő karitatív szervezeteket és a háború elől menekülőket. 
 
Mindössze pár nappal az ukrajnai háború kitörését követően, a hazai pénzintézetek között 
elsőként élesítette instant adományozási megoldását a CIB Bank a menekültek támogatása 
érdekében. A március 3. és április 11. között tartó adománygyűjtő akció keretében a CIB Bank 
Mobilalkalmazáson keresztül lehetett támogatást küldeni az Ukrajnából menekülőket segítő 
Magyar Református Szeretetszolgálatnak. A kampány során több mint 18 millió forintnyi 
adomány folyt be a szervezethez, ami ezzel a valaha volt legsikeresebb, ügyfeleket is bevonó 
adománygyűjtés lett a CIB Bank történetében.  
 
A CIB Bank társadalmi felelősségvállalásának része, hogy a saját eszközeivel részt vállal a 
humanitárius krízisek enyhítésében. A mostani akció célja az volt, hogy az adományok 
segítségével a Magyar Református Szeretetszolgálat minél hatékonyabban tudjon segíteni a 
határon át érkező menekülteknek abban, amiben szükséget szenvednek. Az akcióval a CIB 
Bank anyavállalata, az Intesa Sanpaolo nemzetközi divíziójának azon kezdeményezéséhez 
csatlakozott, amelynek keretében a romániai, szlovákiai és magyarországi tagbankok hazájuk 
egy-egy karitatív szervezetét támogatták az adománygyűjtésben. A kampány ideje alatt a 
pénzintézet ügyfelei egyszerűen és gyorsan tudtak eseti átutalással adományozni, a felajánlott 
anyagi segítség pedig azonnal, közvetlenül a Magyar Református Szeretetszolgálathoz 
érkezett, rajtuk keresztül pedig a legrövidebb úton a rászorulókhoz.  
 
A CIB Bank maga is csatlakozott az adományozók táborához: a pénzintézet a háború 
kitörésének másnapján már azonnal felajánlott 1-1 millió forintot három nagy hazai karitatív 
szervezetnek, amit további támogatások követnek. A bank emellett – önkéntesei részvételével 
– aktív segítséget nyújt ukrán társbankja, a PRAVEX kollégáinak és családjaiknak abban, hogy 
ha a háború elől Magyarország felé akarnák elhagyni Ukrajnát, a határon átjutóknak a 
helyszínen transzfert, szállást és ellátást, valamint tolmácsolást biztosít, ameddig a helyzet ezt 
szükségessé teszi. A humanitárius akcióhoz, amelynek révén számos családnak nyújtottak 
biztos támaszt a hazánkba érkezésüket követően, eddig közel 150 CIB bankos kolléga 
jelentkezett önkéntesként. 
 
 
CIB Bank 
A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és több mint 40 éves 
tapasztalattal univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, 
amelyet leányvállalatai (CIB Lízing, CIB Alkusz) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos 
lefedettségű fiókhálózatával áll rendelkezésére közel 415 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az 
innovatív, ügyfeleire szabott megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, 
önkormányzatok és egyéni vállalkozók, valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok 
mellett rendkívül sokféle elektronikus csatorna is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes 
intézéséhez, mint például a CIB Internet Bank, a CIB Bank Online, a CIB Bank Mobilalkalmazás vagy az eBroker 
információs és értékpapír-kereskedési rendszer. 
 



 
 

Az Intesa Sanpaolo-ról 
Az Intesa Sanpaolo Olaszország vezető bankcsoportja, a családok, a vállalkozások és a reálgazdaság pénzügyi 
szolgáltatója, amely erőteljes nemzetközi jelenléttel bír. Az Intesa Sanpaolo egyedülálló üzleti modelljének 
köszönhetően tölt be vezető szerepet Európában a vagyonkezelés, a befektetésvédelem és a pénzügyi tanácsadás 
területén, nagy hangsúlyt fektetve a digitális és fintech szolgáltatásokra. A bankcsoport teljes mértékben 
sajáttulajdonú termékeire támaszkodik a vagyonkezelés és a biztosítás területén, amely kiemelkedő hatékonyságot 
és rugalmasságot biztosít számára. A bankcsoport fenntarthatóság, társadalmi felelősségvállalás és a korszerű 
vállalatirányítás (ESG) iránti elkötelezettségét mutatja, hogy ígérete szerint 2025-ig összesen 115 milliárd euró 
értékben biztosít hitelforrásokat társadalmi ügyek és a zöld átállás, további 500 millió eurót pedig hátrányos helyzetű 
emberek támogatására, ezzel az Intesa Sanpaolo nemzetközi viszonylatban is kiemelkedő módon járul hozzá a 
globális társadalmi kihívások kezeléséhez. Az Intesa Sanpaolo elkötelezte magát amellett, hogy 2030-ra a saját 
működésének, 2050-re pedig hitel- és befektetési portfóliójának károsanyag-kibocsátását nullára csökkenti. Az 
Intesa Sanpaolo az olasz kultúra elkötelezett mecénásaként saját múzeumi hálózatot tart fenn, a Gallerie d'Italiát, 
ahol a bank örökségét képező műtárgyakat állítják ki, illetve rangos kulturális projektek valósítanak meg.  
  
Hírek: group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news  
Twitter: @intesasanpaolo  
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